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In some parts of the northern hemisphere, it feels almost like a normal summer: city centres are
quiet, schools are on holiday, offices closed. But this illusion conceals deeper uncertainty about
what happens next. Assuming those offices reopen next month, will workers return? If not, why
not?  The answers so far seem to depend where you live. Polls struggle to keep up with the
pandemic but two recent surveys suggest a difference of opinion between the US and UK, and other
countries. The ManpowerGroup What Workers Want survey of eight countries, published this week
but carried out in June, suggests staff in the US and UK were more negative then about returning to
the workplace than their counterparts in Germany, France, Italy, Mexico, Singapore and Spain…
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